
PREFEITURA DE

ITANHAÉM
Secretaria de Educação, Cultura e Esportes

ATA DA 2" REUNIÃO DA COMISSÃO DO PMPI (PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA

INFÂNCIA)- 09/10/23

Ao nono dia do mês de outubro de 2023 com início às nove horas, aconteceu em uma das

dependências do CMTECE, a 2ª reunião do Comitê Gestor Intersetorial de Políticas para a

Primeira Infância, conforme Portaria n° 031/ 2023. A reunião foi presidida pela Diretora

Pedagógica Maria Cecilia Cardoso Tecedor, representante da Secretaria de Educação,

Cultura e Esportes e estiveram presentes a Sra. Daniela Mucci Horvath, presidente do

CME- Conselho Municipal de Educação, a Coordenadora do CEA- Centro de Educação

Ambiental, Sra Roseli Raunaimer e a Assessora de Orientação Educacional da SECE

Josana Campos Bastos. Cecília iniciou realizando a leitura da ata do encontro anterior.

Ficou acordado que em novembro haverá o último encontro do ano. Em seguida, leu o

relatório gerado contendo as ações finalísticas executadas, sendo que uma das últimas

estratégias é a construção do Observatório da Primeira Infância do município de Itanhaém,

apresentado na data de hoje pela coordenadora Ana do setor de Tecnologia Educacional.

Durante a apreciação do Observatório foram colocadas algumas sugestões como:

Relatório de Monitoramento: cada setor ficará responsável por gerar os relatórios de

monitoramento com o olhar para as ações finalísticas em execução e as que não foram

iniciadas; inserir o logo do PMPI no layout da plataforma e possível concurso de desenhos

infantis para compor o logo e também inserir no Observatório uma aba para galeria de

desenhos. Roseli Raunaimer sugeriu compartilhar um modelo de relatório de

monitoramento utilizado na Secretaria do Meio de Ambiente para a apreciação do Comitê.

Serão criados os GTs e o grupo de whatsapp para estreitar a comunicação entre os

representantes setoriais. Nada mais havendo a tratar, eu, Josana Campos Bastos, redigi a

presente ata que segue assinada pelos presentes, conforme lista de presença preenchida

em reunião. Itanhaém, 09 de outubro de 2023.

fadenr ft.


